

## 体育

# 敲定了! 穗深三强都在广州赛区

4月20日,广州进入“中超时间”

昨天下午,在上海举行的俱乐部负责人会议上,确定了2021赛季中超的开幕时间为4月20日。而在分组方面,中国足协对赛区进行了微调,广州城队成功保住了主场。至此,在第一阶段,广东三队都在广州赛区进行比赛。

■新快报记者 王敌



## 津羊对调

### 第一阶段充斥德比大战

在卫冕冠军江苏队退出之后,中超分组就已基本确定了规模。按照蛇形分组的排列,广州队所在的A组为广州赛区,而上海两队所在的B组为苏州赛区。由于广州城被分在了B组,所以舆论普遍猜测,广州城会和A组的某队调换赛区,而最合适的选择者就是刚刚“复活”的天津队。

“津羊对调”无疑是一个简单的办法,不仅能够让广州城坐镇主场,还可以让天津队去相对更近的城市进行比赛。考虑到天津队的主力阵容尚未确定、冬训备战甚至为零,天津队无论在哪个小组都会是最弱的队伍。

在分组确定后,第一阶段的赛程也呼之欲出,AB两组都会出现德比大戏。A组中,广州双雄将直接对决两次,还要和同省的深圳队交手两次,只是广东省内的德比战就要有6次。另外,A组中的山东和青岛也要进行两次同省交锋。B组

中,上海双雄要正面对垒两回合。

只有河北德比无缘第一阶段。在分组中,沧州队在A组,河北队在B组。两队只能等到第二阶段甚至第三阶段才碰面了。

### 先赛会制

### 第二阶段或恢复主客场

目前,中国足协和职业联盟只确定了第一阶段的安排。在这个阶段将进行组内的双循环比赛,一共14轮。由于世预赛40强赛的原因,第一阶段会分为两个周期,第一周期5轮比赛,第二周期9轮比赛。

第一阶段结束后,A组前4名与B组后4名组成新的小组,B组前4名与A组后4名组成新的小组,再次进行组内双循环——第一阶段同组的球队将不再交手——一共8轮。第二阶段结束后,第一阶段A组前4名和B组前4名,A组后4名和B组后4名再组成新的小组赛开最后8轮的争夺。

待各轮比赛全部结束后,将依据总积分决定最终排名。排名最后的两队与中甲第3、第4名进行升降级附加赛,负者参加下赛季的中甲。

值得一提的是,各俱乐部都希望尽快恢复主客场,以减轻经营压力。中国足协已经将相关工作提上议事日程,只要疫情不出现较大反复,中超有望从第二阶段恢复主客场。实际上,现有赛制的设定也为恢复主客场留出了操作空间。

### ●中超分组(确定版)

A组·广州赛区	B组·苏州赛区
广州	国安
山东	上港
重庆	申花
河南	河北
广州城	天津
深足	大连
青岛	亚泰
沧州	武汉

### ▶新举措

遇争议判罚可申诉3次,赛前公开裁判员选派信息

昨日的负责人会议上,“俱乐部申诉机制”是比较新颖的内容。按照职业联盟筹备裁判部门推出的新举措,每家职业俱乐部全季可就争议判罚提出累计3次的申诉。

具体来说,就是每家俱乐部全年可以就争议判罚累积提出3次申诉。如果裁判专家评议组的评议结果与俱乐部申诉的主张一致,那么此次申诉将不计入3次机会之内,而一旦申诉失败,会被计申诉1次。

当然,即便申诉内容获得裁判专家评议组认可,比赛结果也无法更改,因此这项举措主要针对的是裁判员。另外,联赛裁判部门还计划在每场比赛前公开裁判员的选派信息。



## 2023女足世界杯将在奥克兰揭幕

新快报讯 记者高京报道 昨天,国际足联官方公布了2023年女足世界杯的主办城市,共有来自澳大利亚、新西兰两个国家9个城市的10座球场举办本次比赛。赛事的揭幕战将在新西兰奥克兰的伊甸公园球场举行。

据悉,国际足联在去年6月宣布澳大利亚和新西兰获得2023年女足世界杯联合举办权,两国在票选中击败了哥伦比亚。赛事的举办时间为2023年7月10日至8月20日。

据了解,澳大利亚的举办城市分别是悉尼、墨尔本、珀斯、阿德莱德和布里斯班,新西兰的举办城市为惠灵顿、奥克兰、汉密尔顿和达尼丁。



■2020年6月,悉尼歌剧院打出带有女足运动员画面的投影,以庆祝澳大利亚和新西兰获得2023女足世界杯联合举办权。新华社发

### 2023女足世界杯举办球场一览

国家	城市	球场
澳大利亚	悉尼	悉尼奥林匹克体育场
澳大利亚	悉尼	悉尼足球场
澳大利亚	墨尔本	墨尔本矩形球场
澳大利亚	珀斯	珀斯矩形球场
澳大利亚	布里斯班	布里斯班体育场
澳大利亚	阿德莱德	欣德马什体育场
新西兰	惠灵顿	惠灵顿体育场
新西兰	奥克兰	伊甸公园
新西兰	达尼丁	达尼丁体育场
新西兰	汉密尔顿	怀卡托体育场

## 斯诺克冠军联赛 激战正酣 颜丙涛出局



新快报讯 记者高京报道 日前,斯诺克冠军联赛第7小组的比赛全部结束。中国选手颜丙涛虽然在小组赛中取得了六战全胜的佳绩,但却在随后的小组半决赛中被淘汰出局,无缘晋级。

今年1月,颜丙涛在斯诺克大师赛中横空出世,收获个人首个三大赛冠军,在外界看来他将是丁俊晖的接班人。近一段时间,这名21岁的中国选手在各类赛事的表现颇为受人关注。

不过近两个月来,颜丙涛的状态并不是太好,他在德国大师赛的资格赛中爆冷不敌克雷吉,无缘正赛。而在直布罗陀公开赛中,颜丙涛则输给了吉米·克拉克,无缘第二轮。

本次冠军联赛,颜丙涛的状态有所回升。不过到了小组半决赛,颜丙涛的状态开始下降,在对阵乔·佩里的比赛中,中国选手以0:3失利,就此告别冠军联赛。接下来,颜丙涛的目标将是本月中旬开幕的世锦赛。

与颜丙涛同小组中的马克·威廉姆斯则一路过关斩将,拿到了胜利组的名额。接下来,马克·威廉姆斯、特鲁姆普、希金斯、多特、卡特、凯伦·威尔逊和周跃龙组成的胜利组,将在今明两天进行循环赛、半决赛和决赛,直至产生最终的冠军。

在胜利组当中,中国选手周跃龙的表现最为引人瞩目,此番他将面临众多高手的考验。